



济宁银行 喜迎十周年行庆职工运动会

4月24日,济宁银行在济宁市鸟巢体育馆隆重举行第六届职工运动会,本次运动会是喜迎十周年行庆所召开的一次全员盛会,同时也是对济宁银行人精神风貌的一次大检阅。本次运动会共有24支代表队的773名运动员参加包括田径、拔河、趣味运动等32个体育项目的角逐,共有来自济宁、菏泽、枣庄、淄博、泰安、临沂、日照7个地市的1400余名干部职工参与活动,参与人数和范围创历年之最。



济宁银行董事长李敏致开幕词,她说,济宁银行于2006年8月26日成立,即将迎来十周年华诞,在这十年里,我们栉风沐雨,砥砺前行,始终坚持“服务地方经济、服务中小企业、服务城市居民”的市场定位,积极推动改革创新,加快实施差异化发展战略,竞争实力持续增强,品牌形象显著提升,目前已发展成为一家服务范围覆盖全省7个地市、68家分支机构、资产总额438亿元的区域性股份制商业银行。本行在树立良好社会形象的同时,精神文明建设建设和企业文化建设也取得了卓越成效。本次运动会是全行广大

职工精神文明风采的一次集中展示,是对全行职工解放思想、干事创业、团结拼搏精神风貌的一次大阅兵,有利于各代表队员之间通过运动加深交流,增进友谊,在舒缓紧张工作情绪、丰富业余文化生活的同时,弘扬济宁银行优秀的企业文化。

济宁银行行长李印喜致闭幕词,他说,本次运动会是在全行上下喜迎十周年行庆之际召开的一次盛大体育文化盛会。在比赛过程中,大家拼搏的是过程,熔炼的是精神,打造的是品质,增强的是凝聚力,激发的是战胜困难的斗志。希望全体干部职

工在今后工作中保持和发扬在赛场上所表现出的不畏困难、团结协作、敢于拼搏、奋勇争先的精神,积极探索优化服务、改革创新的新方法、新途径,继续以饱满的热情、昂扬的斗志,为济宁银行转型升级、稳健发展做出新的贡献。

本次运动会的胜利召开,充分展现出了济宁银行干部职工精诚协作、奋发向上的精神风貌,充分反映出全行蓬勃发展、社会影响不断提高的良好态势,在增强员工的思想凝聚力和向心力,培养员工树立爱党、爱国、爱行的集体主义精神和建设一支强健而高素质的职工队伍方面具有深远意义。(通讯员 刘斐然)

济宁市银行业协会换届



28日,济宁市银行业协会召开了2015年度会员大会暨第五届理事会第一次会议。会议审议通过了该协会2015年度工作报告,2015年度财务收支及2016年财务预算报告,2016年工作计划,协会监事会2015年度工作报告及2016年工作计划。同时,会议讨论通过了协会秘书处提请大会审议的推

选第六届会长和增选五家银行金融机构入会的两项提案。

在会议上,邮储银行济宁市分行行长顾春旺当选济宁市银行业协会第六届会长,日照银行济宁分行、枣庄银行济宁分行、渤海银行济宁分行等五家银行机构顺利入会。

(通讯员 鲁延梅 摄)

本版编辑:张夫稳 组版:褚衍冲

济宁金宇汽车展 五月一日精彩亮相

降价 让利 优惠 五一买车 就来金宇

转眼五一小长假即将到来,每年的五一假期也都是消费的一个集中增高期。近年来,汽车行业的消费基数逐步升温,为进一步搭建汽车消费平台,培育汽车消费热点,营造汽车消费氛围,集聚汽车消费能力,打造“济宁汽车展会品牌”,进一步带动汽车商家的经营业绩,提高销量,多层次满足汽车商家对市场营销的需求,特举办“2016金宇春季汽车展”,打造一场规模浩大的车展活动。

目前车展的准备工作已经全面开启,本次车展规模以及舞台表演规模空前盛大,歌手,名模,还有电影《济宁青年》演员海选等等……满足您的汽车、美女、演员梦。

5月1日至3日,“2016金宇春季汽车展”将在金宇汽车汽配城举行。届时,品牌汽车降价让利,买车、缴税、挂牌、汽车美容装饰、二手车交易置换一站式服务,为济宁车友奉上一场购车盛宴。

据了解,目前金宇汽车汽配城市场拥有汽车4s店16家、商用车展厅27个、60多个汽车品牌、30多个工程机械品牌、300余家汽车配件用品商,已经成为济宁市乃至整个鲁西南地区集汽车整车及零部件、美容装饰、二手车交易、汽车文化公园、会展中心、鲁西南工程机械基地、鲁西南商用车基地等多功能于一体的综合性汽车贸易区。



济宁金宇汽车汽配城位于金宇路与105国道交汇处,作为济宁规模最大的汽车汽配市场,一直走在汽车汽配行业的前沿,凭借专业的管理团队、健全的服务体系,为客户打造汽车一站式服务。

此次车展涵盖大众熟知的品牌,合资品牌,自主品牌的各种车型都能在本次车展上一览

无遗,本次车展还有新的亮点吸引大家的目光,那就是新能源轿车的零距离接触,奇瑞新能源、北汽、江淮、众泰等新能源汽车将引领消费者进入新能源电轿时代,让观众零距离体验汽车的性能,解疑答惑,使更多的消费者接受新能源车,保护环境。在这里,让我们相约5月1-3日“2016金宇春季

汽车展”,寻找您心中的那款爱车。

“2016金宇春季汽车展”将在各方的共同努力下,以新颖、炫丽的崭新形象,为汽车行业、展会观众和汽车消费者呈现一场汇集专业、互动、趣味的与众不同的汽车展览会。让我们5月1日-3日相约金宇汽车城,共享快乐汽车生活!

